

国际狮子会授予 Choi Youngsik 教授人道主义奖

治疗病人的症状也许很容易，而要治疗整个人生，了解人们的需求并提供悉心照料，却是另外一回事。韩国釜山的 Choi Youngsik 教授多年来全身心投入教育、医疗创新和研究、志工活动以及帮助他人。

为表彰 Choi Youngsik 教授在世界人道主义服务和医疗领域的贡献，授予其 2021 年狮子会人道主义奖。这一殊荣的颁奖仪式于 2021 年 6 月 28 日狮子会第 103 届国际年会期间播放。

狮子会人道主义奖是本组织的最高荣誉，颁发给在人道主义领域做出了表率性贡献的个人或组织，[狮子会国际基金会](#)将为获奖者提供 25 万美元的拨款。在 Youngsik 教授之前，历年的人道主义奖得主包括特蕾莎修女、美国前总统吉米卡特、以及诺贝尔和平奖得主 Denis Mukwege 博士。

国际狮子会国际总会长崔重烈博士在专门的庆典活动上向 Choi Youngsik 教授颁发了该奖项，他说，“我荣幸地代表全球 140 多万狮友向您颁奖。正如狮友一样，您的工作正在改变生活，我们很荣幸能支持您和您在人道方面的重要努力。”

Youngsik 教授毕业于高神大学医学院。在导师 Jang Gi-ryeo 医师的启发下，他对人道主义服务产生了热情。Jang Gi-ryeo 是一名韩国外科医师、教育家和慈善家，他在 1951 年韩战期间创建了福音医院。

Youngsik 教授继承了 Jang 医师关爱他人的精神，于 1996 年加入派往印度班加罗尔的医疗队，开始了医疗志工的工作。这只医疗队随后又被派往菲律宾的 Tuguegarao 边远地区，在那里，Youngsik 教授和他的团队从 2012 年起开始为有需要的患者提供免费医疗。在 Youngsik 教授的医疗服务期间，他治疗了很多当地的甲状腺疾病患者，随后开始研究 Tuguegarao 当地饮食和甲状腺疾病之间的关联。

在他的领导下，高神福音医院分别于 2015 年和 2016 年在哈萨克斯坦斯坦的阿拉木图和阿斯塔纳建立了检查中心，为当地居民提供免费治疗。阿拉木图的一批医生被邀请到福音医院进行培训和教育，以便能够更有效地为其社区服务。

2018 年，Youngsik 教授被任命为高神大学医学院院长、福音医院院长。在他的领导下，医疗队于 2018 年和 2019 年访问了越南河内，向缺乏医疗资源的当地居民提供医疗服务。在全球新冠疫情之前，Youngsik 教授意识到远程医疗大有裨益，人们能够通过科技安全地获得医疗服务。2020 年，高神大学福音医院与河内医学院合作成立了远程医疗中心，从而建立起了分享医疗信息的平台。

在医学研究领域，Youngsik 教授在“韩国内分泌学协会期刊”上发表了韩国第一篇关于超声引导下细针穿刺检查甲状腺结节的论文。在当时，只对可触及的结节才进行细针穿刺

检查，而不使用超声检查，因此他的研究具有革命性的意义。在此项研究的基础上，**Youngsik** 教授通过开展培训授课，为在韩国全国推广超声引导下细针穿刺检查甲状腺结节做出了贡献。

因为此项研究，他获得了许多奖项，如韩国内科学会以及韩国甲状腺学会学术奖、釜山医学会医学竞赛学术奖，并在 2019 年第 12 届防癌日获得总统嘉奖。

Youngsik 教授说，“我很荣幸获得狮子会人道主义奖，通过志工服务、教学和帮助他人，为我们的社区和世界做出表率，这是非常重要的。”

了解更多关于国际狮子会人道主义奖的信息，并查看我们的获奖者名单，请访问 <https://www.lionsclubs.org/humanitarian-winners>。